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ВАРІАНТ 1
1 .Знайти результат
виконання алгоритму, 

якщо введено 

значення х=3.
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2.На початку виконання
алгоритму виконавець увів такі

значення:

а=4; b=-1; c=5.

Тоді результатом виконання

алгоритму є число:
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Hagaru aminmiil x onavenns 2

ITomuOMXUTH HONEpEnHE
3HAYEHHA B8MiHHOI X Ha 3

Tlosinomury peaynsrar




3. Записати результат

виконання алгоритму.
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4. Записати результат

виконання алгоритму.

5. У лінійному фрагменті алгоритму кожна команда:
     А) може виконуватися довільну кількість разів

     Б)виконується тільки один раз

     В) може виконуватися один раз, а може й кілька разів

     Г) може виконуватися тільки в записаній послідовності.

6. У циклі з передумовою тіло циклу:

    А) може не виконуватися жодного разу

    Б) виконується в будь-якому випадку

    В) виконується вказану кількість разів

    Г) виконується лише тоді, коли результатом виконання команди перевірки умови є 

         Істина

   Д) виконується лише тоді, коли результатом виконання команди перевірки умови є хиба.
